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прохождения специалистами организаций – членов Ассоциации регионального отраслевого объединения работодателей «Саморегулируемая организация строителей Байкальского региона» аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства

Иркутск 2016 
Общие положения

1.1.
Настоящий «Регламент прохождения специалистами организаций – членов Ассоциации регионального отраслевого объединения работодателей  «Саморегулируемая организация строителей Байкальского региона» аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства» (далее «Регламент») разработан в соответствии с законодательством Российской Федерации (Федеральный закон от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и Федеральный закон №148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 22.07.2008 г), Уставом Ассоциации регионального отраслевого объединения работодателей «Саморегулируемая организация строителей Байкальского региона» (далее Ассоциация РООР СРОСБР), Рекомендациями Национального объединения строителей, Градостроительным кодексом Российской Федерации, приказом Минсоцздравразвития № 188 от 23 апреля 2008г. «Об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов архитектуры и градостроительной деятельности», приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29 января 2007 года №37 «О порядке подготовки и аттестации работников организаций, поднадзорных федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору», ПБ 03-273-99 «Правила аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства», РД 03-495-02 «Технологический регламент проведения аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства» и определяет порядок прохождения аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства (далее аттестации), включая перечень подачи необходимых документов.

1.2.
Регламент утверждается общим собранием членов Ассоциации РООР СРОСБР, имеет целью оценку соответствия квалификации специалистов организаций и индивидуальных предпринимателей установленным критериям знаний, необходимых для решения уставных задач Ассоциации РООР СРОСБР.

1.3.
Регламент распространяется на всех членов Ассоциации РООР СРОСБР и является обязательным для исполнения.

1.4.
Соблюдение Регламента является обязательной процедурой для получения свидетельства о допуске к выполнению работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе уникальных  объектов, на безопасность особо опасных и технически сложных объектов, на безопасность объектов использования атомной энергии.

1.5.
Выполнение определенных видов работ (Приложение №1) при отсутствии у специалистов организаций – членов Ассоциации РООР СРОСБР соответствующих аттестационных удостоверений не допускается.

1.6.
Ответственность за соблюдение Регламента, а также за выполнение работ, влияющих на безопасность, несет руководитель организации (индивидуальный предприниматель).
1. Основные термины и определения, используемые в Регламенте

В Регламенте используются следующие основные понятия:

1)
саморегулируемая организация в области строительства – некоммерческая организация, объединяющая организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов капитального строительства, созданная и осуществляющая свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации (Федеральный закон от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и Федеральный закон №148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 22.07.2008 г), включенная в государственный реестр саморегулируемых организаций;
2)
аттестация сварщиков и специалистов сварочного производства – процесс получения профессиональных знаний, мастерства и опыта, которые дают возможность сварщикам и инженерно-техническим работникам надлежащим образом выполнять задачи в области сварочного производства, который проводится в целях установления достаточности их теоретической и практической подготовки, проверки их знаний и навыков и предоставления права сварщикам и специалистам сварочного производства выполнять работы на объектах, подконтрольных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее Ростехнадзор);

3)
система аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства (САСв) – комплекс требований, определяющих правила и процедуру аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства, занятых на работах по изготовлению, реконструкции, монтажу и ремонту оборудования и объектов, надзор за которыми осуществляет Ростехнадзор. САСв устанавливает четыре уровня профессиональной подготовки: I уровень – аттестованный сварщик; II уровень – аттестованный мастер-сварщик; III уровень – аттестованный технолог-сварщик; IV уровень – аттестованный инженер-сварщик;

4)
аттестационное удостоверение – документ, выданный на основании результатов аттестации и подтверждающий возможность использования аттестованного лица при выполнении сварочных работ;

5)
дисциплинарная комиссия – специализированный орган Ассоциации РООР СРОСБР, в компетенцию которого входит рассмотрение дел о нарушениях членами Ассоциации РООР СРОСБР требований к выдаче свидетельств о допуске, требований технических регламентов, требований стандартов Ассоциации РООР СРОСБР и правил саморегулирования, а также принятие решений о применении в отношении членов Ассоциации РООР СРОСБР мер дисциплинарного воздействия.
2. Организационная структура проведения аттестации

Организационная структура САСв включает в себя:

· Ростехнадзор;

· Национальный аттестационный комитет по сварочному производству (НАКС);

· головные аттестационные центры (ГАЦ);

· аттестационные центры (АЦ);

· аттестационные пункты (АП).
Аттестация сварщиков и специалистов сварочного производства по Иркутской области проводится в аккредитованном, в установленном порядке в органах Ростехнадзора,  аттестационном центре: Общество с ограниченной ответственностью «Головной аттестационный центр Восточно-Сибирского региона».

3. Объекты аттестации

4.1.
Аттестация сварщиков

Аттестация проводится в соответствии с РД 03-495-02 «Технологический регламент проведения аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства» и ПБ 03-273-99 «Правила аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства».

В соответствии с САСв к прохождению аттестации сварщиков допускаются лица, имеющие среднее и неполное среднее образование, а также профессиональную подготовку (профтехучилище, спецкурсы (в т.ч. по месту работы) по программам, утвержденным в установленном порядке)  стаж работы по способу сварки не менее 1 (одного) года и квалификационный разряд не ниже 4. После аттестации сварщику присваивается I уровень профессиональной подготовки (аттестованный сварщик). Срок действия аттестационного удостоверения установленного образца – 2 года.

4.2.
Аттестация специалистов сварочного производства

Аттестация проводится в соответствии с РД 03-495-02 «Технологический регламент проведения аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства» и ПБ 03-273-99 «Правила аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства».

В соответствии с САСв к прохождению аттестации специалистов сварочного производства на II или III уровень допускаются инженерно-технические работники юридических лиц и индивидуальные предприниматели, ведущие строительство, реконструкцию и капитальный ремонт зданий и сооружений, имеющие среднее техническое (стаж работы не менее 1 года), высшее техническое (стаж работы не менее 1 года) образование, а также среднее техническое по сварочному производству (стаж работы не менее 9 мес.) и высшее техническое по сварочному производству (стаж работы не менее 6 мес.). После аттестации специалисту присваивается II или III уровень профессиональной подготовки. Срок действия удостоверения – 3 года.
4. Порядок проведения аттестации

5.1.
Аттестация сварщиков и специалистов сварочного производства

5.1.1.
Руководитель организации (индивидуальный предприниматель) подает заявку на аттестацию работников, в которой указывает данные обучаемого работника:

· фамилия, имя, отчество;

· вид аттестации;

· допуск на объекты Ростехнадзора;

· домашний адрес.
Руководитель организации (индивидуальный предприниматель) к заявке прикладывает следующие документы:

· аттестационную заявку;

· копия (ксерокопия) трудовой книжки сварщика, заверенная подписью и печатью отдела кадров организации заказчика и имеющая фразу «копия верна, работает по настоящее время»;

· копия (ксерокопия) документа о среднем специальном, среднем техническом или высшем образовании, заверенная подписью и печатью отдела кадров организации-заказчика;

· копия (ксерокопия) аттестационного удостоверения сварщика (специалиста) I (II) профессионального уровня (при наличии), заверенная подписью и печатью отдела кадров организации-заказчика;

· медицинская справка (или её заверенная ксерокопия) о состоянии здоровья аттестуемого кандидата, в которой должно быть указано, что он может работать в качестве сварщика. Справка может признаваться действительной, если она выдана в течение года до дня подачи заявки на аттестацию (только для сварщиков).

· копия протокола заседания Ростехнадзора о проверке знаний по соответствующему ПБ и т.п. (только для специалиста)
· две цветные фотографии размером 3х4 см. Для кандидатов, аттестующихся на два способа сварки, фотографии (по два экземпляра) предоставляются для каждого способа (удостоверения).
5.1.2.
Организации имеют право самостоятельно заключать договора на аттестацию в аккредитованных учебных заведениях и центрах. В этом случае организации обязаны предоставлять в Ассоциации РООР СРОСБР заверенные копии актуальных документов о прохождении аттестации.
5.1.3.
На основании предоставленной заявки, заверенной подписью и печатью руководителя организации (индивидуального предпринимателя), и необходимых документов оформляется договор, а также выставляется счет на оплату.
5.1.4.
Договор подписывается и заверяется печатью сначала руководителем организации (индивидуальным предпринимателем), а затем генеральным директором Ассоциации РООР СРОСБР. Текст и сроки, обозначенные в договоре и согласованные с учебным заведением, являются неизменными и подлежат корректировке в исключительных случаях в индивидуальном порядке.
5.1.5.
После оплаты суммы, указанной в договоре, и наличия необходимого пакета документов п. 4.1.1., заявленные специалисты включаются в реестр (группу) по аттестации.
5.1.6.
Аттестация проводится в порядке и сроки, согласованные в договоре.
5.1.7.
В случае, если специалист, включенный в группу по аттестации, по объективным причинам не может пройти аттестацию, руководителю (индивидуальному предпринимателю) до начала проведения аттестации необходимо направить в адрес Ассоциации РООР СРОСБР на имя генерального директора официальное письмо с объяснением причины неявки специалиста на аттестацию. После рассмотрения письма, причина неявки согласовывается, в этом случае специалист должен пройти аттестацию в следующей группе, либо не согласовывается с объяснением объективной причины невозможности согласования.
5.1.8.
В случае неявки специалиста по неуважительной причине в группу по аттестации, договор аннулируется, и уплаченные за аттестацию денежные средства не возвращаются.
5.1.9.
В остальном руководствоваться РД 03-495-02 «Технологический регламент проведения аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства» и ПБ 03-273-99 «Правила аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства».
5. Ответственность членов Ассоциации РООР СРОСБР

6.1.
Руководители организаций, являющихся членами Ассоциации РООР СРОСБР, работники которых подлежат аттестации в соответствии с настоящим Регламентом, несут персональную ответственность:

· за своевременное прохождение аттестации сотрудников;

· за допуск к работе инженерно-технических работников, не имеющих аттестационных удостоверений.
6.2.
При отсутствии в организации аттестованных сотрудников, необходимых для выполнения видов строительных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выполнение этих работ запрещается.

6.3.
Привлечение к ответственности руководителя организации за производство строительных работ неаттестованными сотрудниками, осуществляется в соответствии с правилами контроля в области саморегулирования и с Положением о дисциплинарной ответственности.
6.4.
Не предоставление, несвоевременное предоставление документов или обнаружение предоставления недостоверных сведений (документов), считаются нарушением настоящего Регламента, является дисциплинарным нарушением и основанием для применения к члену Ассоциации мер дисциплинарного воздействия.
6. Заключительные положения

7.1.
Настоящий Регламент, изменения, дополнения к нему вступают в силу по истечении 10 (десяти) календарных дней с момента его утверждения Общим собранием членов Ассоциации РООР СРОСБР.

7.2.
Решение о внесении изменений и дополнений в Регламент, а также решение о признании  утратившим силу Регламента, принимаются Общим собранием членов Ассоциации РООР СРОСБР.
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