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1. Общие положения

1.1.
Настоящий Регламент Ассоциации регионального отраслевого объединения «Саморегулируемая организация строителей Байкальского региона» (далее Регламент) разработан в соответствии с законодательством Российской Федерации (Федеральный закон от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», Федеральный закон №148-ФЗ от 22.07.2008г. «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральный закон от 27.12.2002г. №184-ФЗ «О техническом регулировании», Федеральный закон от 30.12.2009г. №384-ФЗ «О безопасности зданий и сооружений»), Системой добровольной оценки соответствия «НОСТРОЙ» (свидетельство № РОССRU.К747.04ПСВ0),  Уставом Ассоциации регионального отраслевого объединения «Саморегулируемая организация строителей Байкальского региона» (далее Ассоциации РООР СРОСБР),   Градостроительным кодексом Российской Федерации и устанавливает порядок разработки, утверждения, учета, изменения и отмены стандартов Ассоциации РООР СРОСБР.

1.2.
Стандарты принимаются в целях подтверждения соблюдения членами Ассоциации РООР СРОСБР  требований технических регламентов, повышения безопасности и качества строительства, обеспечения большей эффективности процедур государственного строительного надзора и повышения квалификации специалистов строительных организаций. 

1.3.
Регламент рассматривается и утверждается общим собранием членов Ассоциации РООР СРОСБР.

1.4.
Регламент распространяется на всех членов – организаций Ассоциация РООР СРОСБР  и является обязательным для исполнения.
1.5.
Соблюдение Регламента является обязательной процедурой для получения свидетельства о допуске к выполнению работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства.
1.6.
Ответственность за соблюдение Регламента, а также за выполнение работ, влияющих на безопасность, несет руководитель организации (индивидуальный предприниматель).
2. Основные термины и определения

В Регламенте используются следующие основные термины:

1)
Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) – негосударственная некоммерческая организация, объединяющая саморегулируемые организации на основе обязательного членства.

2)
СДОС «НОСТРОЙ» – Система добровольной оценки соответствия Национального объединения строителей. Система создана по решению II-го Всероссийского съезда («Приоритетные направления» - раздел II, п. 2.2.) в соответствии с требованиями п.12.5 Статьи 55.5 Градостроительного кодекса и п.1.6. Статьи 6. Закона о саморегулируемых организациях от 01.12.07 № 315-ФЗ и прошла регистрацию в Росстандарте 11 феврале 2011 года (свидетельство № РОССRU.К747.04ПСВ0).

3)
саморегулируемая организация в области строительства – некоммерческая организация, объединяющая организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов капитального строительства, созданная и осуществляющая свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации (Федеральный закон от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и Федеральный закон №148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 22.07.2008 г), включенная в государственный реестр саморегулируемых организаций;

4)
метод прямого применения – применение стандартов, разработанных НОСТРОЙ, без каких либо изъятий, изменений или корректировок текста и формы издания. 
5)
стандарт Ассоциации РООР СРОСБР  – утвержденный и введенный в действие в установленном порядке документ, в котором для многократного использования определены требования к зданиям и сооружения (в том числе к входящим в их состав сетям инженерно-технического обеспечения), строительным конструкциям, материалам и изделиям, инженерным изысканиям, процессам проектирования, строительства, монтажа, наладки, эксплуатации, сноса и утилизации, а также требованиям по выполнению работ или оказанию услуг в области строительства, учитывающий специфику и условия деятельности, виды допусков, выдаваемых Ассоциацией РООР СРОСБР.

3. Порядок разработки, утверждения, оформления, учета, изменения и отмены стандартов Ассоциации РООР СРОСБР 
3.1.
Разработка и утверждение стандартов

Разработку стандартов осуществляют аппарат НОСТРОЙ, а также сторонние организации, обладающие научным потенциалом и необходимым опытом практической работы в соответствующей области. Стандарты, перед утверждением в Совете НОСТРОЙ, проходят ряд процедур: нормоконтроль, терминологическую экспертизу, научно-техническую экспертизу, проверку соответствия аутентичности перевода международного (регионального) стандарта на русский язык (если ведется разработка стандарта на основании международного (регионального) документа), метрологическую экспертизу, правовую экспертизу, патентную экспертизу, а также согласование с уполномоченными федеральными органами исполнительной власти (в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами РФ). 

Совет НОСТРОЙ принимает решение об утверждении и введении в действие стандарта. После чего стандарт НОСТРОЙ публикуется официально.

3.2.
Применение стандартов


В качестве основного регламентируется метод прямого применения, предусматривающий утверждение общим собранием Ассоциации РООР СРОСБР  стандарта НОСТРОЙ в качестве стандарта Ассоциации РООР СРОСБР. 

 В этом случае официальное издание стандарта НОСТРОЙ оформляется в качестве официального стандарта Ассоциации РООР СРОСБР.

Стандарты, изданные НОСТРОЙ вступают в силу в Ассоциации РООР СРОСБР  не ранее чем через шесть месяцев со дня утверждения соответствующего стандарта на общем собрании Ассоциации РООР СРОСБР.
3.3.
Оформление стандартов

На стандартном листе формата А4 печатается выписка из решения общего собрания Ассоциации РООР СРОСБР  об утверждении соответствующего стандарта НОСТРОЙ в качестве стандарта Ассоциации РООР СРОСБР  методом прямого применения, с указанием даты введения стандарта в действие. 

Выписка подписывается Председателем и секретарем общего собрания, и заверяется печатью Ассоциации РООР СРОСБР.

Выписка наклеивается на оборотную сторону обложки экземпляра официального издания стандарта НОСТРОЙ.

На лицевой стороне обложки стандарта НОСТРОЙ под его обозначением делается оттиск самонаборным штампом с указанием наименования Ассоциация РООР СРОСБР  и обозначением, под которым данный стандарт регистрируется в Ассоциации РООР СРОСБР.

Обозначение стандарта формируется следующим образом: после аббревиатуры «СТО» указывается номер Ассоциация РООР СРОСБР  в Реестре саморегулируемых организаций. Далее указывается часть обозначения применяемого стандарта («НОСТРОЙ Х.ХХ.Х-») и год утверждения стандарта, в качестве стандарта Ассоциации РООР СРОСБР .

3.4.
Тиражирование стандартов

Ассоциация РООР СРОСБР  заказывает необходимое для оформления методом прямого применения количество экземпляров стандартов НОСТРОЙ через Национальное объединение строителей, которое размещает заказ в типографии на льготных условиях для Ассоциации РООР СРОСБР. 

Для обеспечения членов СРО стандартами - официальные электронные версии утвержденных стандартов, оформленные в соответствии с пунктом 3.3. данного регламента размещаются на сайте Ассоциации РООР СРОСБР.
3.5. Учет, изменение и отмена стандартов

Ассоциация РООР СРОСБР  организует учет и контроль утвержденных стандартов. Все изменения и отмена стандартов утверждается общим собранием Ассоциации РООР СРОСБР. 
4. Заключительные положения

4.1.
Настоящий Регламент, изменения, дополнения к нему вступают в силу по истечении 10 (десяти) календарных дней с момента его утверждения Общим собранием членов Ассоциации РООР СРОСБР. 
4.2.
Решение о внесении изменений и дополнений в Регламент, а также решение о признании Регламента утратившим силу принимаются Общим собранием членов Ассоциации РООР СРОСБР.
PAGE  

