О применении национального стандарта ГОСТ ISO 9001-2015
Межгосударственный стандарт ГОСТ ISO 9001-2015 введен в действие в качестве национального стандарта Российской Федерации с 1 января 2013 г.

В соответствие с частью 3 статьи 16.1  ст. 16.1, Федеральный закон от 27.12.2002 N 184-ФЗ (ред. от 05.04.2016) "О техническом регулировании" в национальных стандартах Российской Федерации и сводах правил могут указываться требования технических регламентов, для соблюдения которых на добровольной основе применяются национальные стандарты Российской Федерации и (или) своды правил.

В соответствие с частью 1 статьи 4  Федерального  закона от 29.06.2015 N 162-ФЗ (ред. от 03.07.2016) "О стандартизации в Российской Федерации" стандартизация в Российской Федерации основывается на  принципах добровольности применения документов по стандартизации;

обязательность применения документов по стандартизации в отношении объектов стандартизации, в соответствие с частью 2 статьи  6 ФЗ "О стандартизации в Российской Федерации" предусмотрена в отношении оборонной продукции (товаров, работ, услуг) по государственному оборонному заказу, продукции, используемой в целях защиты сведений, составляющих государственную тайну или относимых к охраняемой в соответствии с законодательством Российской Федерации иной информации ограниченного доступа, продукции, сведения о которой составляют государственную тайну, продукции, для которой устанавливаются требования, связанные с обеспечением безопасности в области использования атомной энергии, а также в отношении процессов и иных объектов стандартизации, связанных с такой продукцией, а также включенных в определенный Правительством Российской Федерации перечень документов по стандартизации, обязательное применение которых обеспечивает безопасность дорожного движения при его организации на территории Российской Федерации;

На основании вышеуказанных правовых норм, национальный стандарт ГОСТ ISO 9001-2015 применяется на добровольной основе.
