ОТЧЕТ
Председателя Правления Ассоциации РООР СРОСБР
перед Общим собранием 19 апреля 2018 года

Правление Ассоциации регионального отраслевого объединения работодателей «Саморегулируемой организации строителей Байкальского региона» (Ассоциации РООР СРОСБР) – это постоянно действующий орган управления нашей саморегулируемой организации, действующий в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ, в соответствии с Уставом Ассоциации РООР СРОСБР и в соответствии с Положением о постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации РООР СРОСБР. 

Действующий состав Правления избран тайным голосованием на предыдущем отчетно-выборном общем собрании членов Ассоциации 27 апреля 2017 года. В него вошли 15 человек: 
1. Брилка Сергей  Фатеевич;
2. Бабкин Сергей Иванович,
3. Горбовской Сергей Евгеньевич,
4. Ильичев Виктор Геннадьевич, 
5. Комаров Андрей Константинович, 
6. Косяков Анатолий Яковлевич, 
7. Лохтин Сергей Константинович, 
8. Мещанинов Артур Всеволодович, 
9. Сигал Александр Петрович, 
10. Скуратов Анатолий Павлович, 
11. Спешилов Александр Михайлович, 
12. Спирин Виктор Михайлович, 
13. Ткачев Александр Андреевич, 
14. Ханхалаев Александр Казакович,
15. Цубсберг Виктор Эльмарович
Председателем Правления общим собранием в результате тайного голосования избран Брилка Сергей Фатеевич.

На первом же заседании Правления Ассоциации – 27 апреля 2017 года – был сформирован состав специализированного органа, осуществляющего контроль соблюдения членами Ассоциации требований стандартов и правил саморегулируемой организации – Контрольная комиссия Ассоциации РООР СРОСБР. 

В состав Контрольной комиссии вошли:

1) Ильичев Виктор Геннадьевич, генеральный директор ЗАО УК «ВостСибСтрой»;
2) Мещанинов Артур Всеволодович, генеральный директор ЗАО «МАИРТА»;
3) Сигал Александр Петрович, генеральный директор ЗАО «Восток-Центр»; 
4) Спешилов Александр Михайлович, директор ООО «Энергия»;
5) Спирин  Виктор  Михайлович, заместитель председателя Общественной палаты Иркутской области, независимый член Правления;
6) Ткачев Александр Андреевич, генеральный директор ОАО ФСК «Новый город»;
7) Ханхалаев Александр  Казакович, заместитель председателя Думы города Иркутска, независимый член Правления;
8) Соснин Михаил Иванович – начальник контрольного отдела Ассоциации РООР СРОСБР

Председателем Контрольной комиссии Ассоциации избран Спешилов Александр Михайлович, заместителем – Мещанинов Артур Всеволодович, от исполнительной дирекции – начальник контрольного отдела Ассоциации РООР СРОСБР Соснин Михаил Иванович.

Также на первом заседании Правления 27 апреля 2017 года сформирован состав специализированного органа по рассмотрению дел о применении в Ассоциации РООР СРОСБР мер дисциплинарного воздействия – Дисциплинарная комиссия. 

В Дисциплинарную комиссию вошли:

1. Бабкин Сергей Иванович, депутат Законодательного собрания Иркутской области, независимый член Правления;
2. Горбовской Сергей Евгеньевич, генеральный директор ООО «ИК «Успех-Вент»;
3. Комаров Андрей Константинович, заведующий кафедрой строительного производства ФГБОУ ВО ИРНИТУ;
4. Косяков Анатолий Яковлевич, генеральный директор АО «Иркутскгипродорнии»;
5. Лохтин Сергей Константинович, руководитель «Сибирского Центра Строительной экспертизы», независимый член Правления;
6. Скуратов Анатолий Павлович, генеральный директор ООО «Инвертор»;
7. Цубсберг Виктор Эльмарович, директор ООО «БайкалРегионСтрой»;
8. Домбровский Александр Лаврентьевич – генеральный директор Ассоциации РООР СРОСБР

Председателем Дисциплинарной комиссии Ассоциации РООР СРОСБР избран Скуратов Анатолий Павлович, заместителем – Комаров Андрей Константинович, от исполнительной дирекции – генеральный директор Ассоциации РООР СРОСБР Домбровский Александр Лаврентьевич. 

Были избраны два заместителя Председателя Правления: Горбовской Сергей Евгеньевич и Комаров Андрей Константинович. 

В 2017 году, в соответствии с графиком, было проведено 24 заседания Правления и 5 внеочередных заседаний. 
Было рассмотрено 303 вопроса, из них 100 вопросов – были связанны с приемом в члены Ассоциации, 87 – с внесением изменений в реестр в связи с изменением уровня ответственности, наличием права, изменением юридического адреса, наименования или организационно-правовой формы организации.

За отчетный период Правлением рассмотрено 43 вопросов  в связи с Мерами дисциплинарного воздействия (за предыдущий отчетный период – 79)

Также Правлением были рассмотрены вопросы:

· Об итогах проведения плановых проверок – поквартально;
· Об утверждении плана выездных проверок в 2018 году;
· Об утверждении графика заседаний Правления на 2018 год;
· Об утверждении внешнего аудитора Ассоциации РООР СРОСБР в лице ЗАО «Фирма «Аудит-Дело»;

Были рассмотрены и утверждены:

· «Регламент прохождения специалистами организаций – членов Ассоциации РООРСРОСБР повышения квалификации»;
· «Регламент прохождения специалистами организаций-членов Ассоциации РООР СРОСБР повышения квалификации и профессиональной переподготовки»;
· «Положение об информационной открытости Ассоциации РООР СРОСБР»;
· «Положение о специализированном органе, осуществляющем контроль соблюдения членами саморегулируемой организации требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности»;
· «Положение о специализированном органе по рассмотрению дел о применении в отношении членов саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия»;
· «Требования к страхованию членов Ассоциации РООР СРОСБР, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров»;
· «Требования к страхованию гражданской ответственности членов Ассоциации РООР СРОСБР, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ»;
· «Положения о контроле Ассоциации РООР СРОСБР за деятельностью своих членов»;
· «Регламент проведения проверок, в соответствии с Положением о контроле Ассоциации РООР СРОСБР за деятельностью своих членов. РП 022 КД 01-2017»;
· Правила саморегулирования. Правила предпринимательской деятельности членов Ассоциации РООР СРОСБР при осуществлении строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства ПС 022.2.3-2017;
· Правила саморегулирования. Система строительного контроля в организациях, членах Ассоциации РООР СРОСБР, при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. ПС 022.3.2-2017;
· «Положение о порядке подготовки и аттестации работников организаций – членов Ассоциации РООР СРОСБР, подлежащих аттестации по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (РОСТЕХНАДЗОР)»
· Квалификационный стандарт «СПЕЦИАЛИСТ ПО ОРГАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬСТВА СТО 022 1.1-2017»
· Квалификационный стандарт «РУКОВОДИТЕЛЬ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СТО Ассоциации РООР СРОСБР 1.2-2017»;

Правление рассмотрело  вопросы:

· О выборе кредитной организации для открытия специальных счетов для размещения Ассоциацией РООР СРОСБР средств компенсационного фонда возмещения вреда (КФ ВВ) и компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (КФ ОДО);
· О введении в исполнительной дирекции Ассоциации РООР СРОСБР системы кураторства. Все организации-члены СРО распоряжением генерального директора распределены среди пяти специалистов контрольного отдела; информация об этом размещена на сайте;
· О проведении круглого стола по информированию строительных компаний Иркутской области о планах капитального строительства в 2017-2021годов ПАО «ВЧНГ»;
· О ведении Национального реестра специалистов в области строительства;
· О распространении недостоверной информации об обязательности прохождения членами саморегулируемой организации сертификации ISO 9001:2015.

Также Правлением были рассмотрены вопросы: 

О делегировании представителей Ассоциации РООР СРОСБР на XIII Всероссийский съезд саморегулируемых организаций в г. Москва 10 апреля 2017 года и на XIV Всероссийский съезд саморегулируемых организаций в г. Москва 18 декабря 2017 года

В 2017 году наша Ассоциация участвовала в следующих Окружных конференциях саморегулируемых организаций строителей Сибирского федерального округа:

· 13 октября 2017 года в г. Красноярске
· 15 декабря 2017 года в г. Москва

 Рассматривались вопросы:

· Об организации на базе Ассоциации РООР СРОСБР коллегиального органа из профессиональных юристов, работающих в организациях, которые представляют члены Правления Ассоциации РООР СРОСБР;
· Об организации проведения профессионального праздника Дня строителя 11 августа 2017 года с привлечением к организации мероприятия других региональных СРО, а также о награждении организаций – членов Ассоциации РООР СРОСБР за соответствие требованиям саморегулируемой организации и в связи с профессиональным праздником Днем строителя;
· О формировании компенсационного фонда возмещения вреда согласно Положению №П022 КФ ВВ 01-2017, утвержденному Общим собранием от 27.04.2017 г. в соответствии со следующими пунктами Положения:
· О формировании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств согласно Положению №П 022 КФ ОДО 01-2017, утвержденным Общим собранием от 27.04.2017 г.:
· О  порядке выдачи выписок из реестра членов Ассоциации РООР СРОСБР.
· О проведении внеплановых проверок в части подтверждения кадрового состава организаций, имеющих право выполнять работы на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства;
· О взыскании задолженности по оплате регулярных членских взносов через банк должника;
· О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не предоставившим отчеты по Ф1-Ф11, в соответствии с требованиям к членству в Ассоциации РООР СРОСБР;
· О представительстве Ассоциации РООР СРОСБР в Попечительском совете ФГБОУ ВО ИРНИТУ.



В целом работа Правления Ассоциации РООР СРОСБР в 2017 году была построена в соответствии с Положением о постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации регионального отраслевого объединения работодателей и направлена на соблюдение уставных требований, требований внутренних документов Ассоциации. 
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