Изменения в положение о членстве в Ассоциации РООР СРОСБР, в том числе о требованиях к ее членам, о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов

П 022 Ч 03-2018.
	Старая редакция
	Новая редакция

	3.4 В члены Ассоциации принимаются юридические лица и (или) индивидуальные предприниматели, осуществляющие строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов использования АЭ, соответствующие требованиям подпунктов «а», «б» и «д» пункта 3.2 и следующим требованиям:

а) имеют в штате по основному месту работы у индивидуального предпринимателя или юридического лица 2 специалистов по организации строительства (главных инженеров проектов), трудовая функция которых включает организацию и выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о которых включены в национальный реестр специалистов;
б) имеют лицензию на соответствующие виды деятельности в области использования АЭ, выданной в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области использования АЭ.
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